

# 资金面、政策面回暖支撑 A股持续反弹 沪指昨强势涨2.41%创年内新高



据新华社电 在整体运行环境趋暖的背景下,本周首个交易日A股强势上行。上证综指录得2%以上的涨幅,深证成指涨幅超过3%并成功实现“七连阳”。市场人气旺盛推动两市成交突破3300亿元。

承接上周末上行势头,上证综指以2135.25点的全天最低点高开,早盘上摸2181.50点的全天高点后维持高位盘整,尾盘收报2177.95点,较前一交易日涨51.33点,涨幅达到2.41%。至此,沪指已连续五个交易日红盘报收。

深证成指则顺利实现“七连阳”,收报7808.66点,涨230.54点,涨幅达到3.04%。

创业板指数也在大盘带动下大幅走高,收复1300点整数位后,以1314.53点报收,涨幅为2.24%。

股指强势上攻带动沪深两市个股普涨,告跌品种总数不足100只。不计算ST个股和未股改股,两市近30只个股涨停。

市场人气转旺推动A股量价齐升,沪深两市分别实现1804亿元和1534亿元的成交量,总量突破3300亿元。

行业板块无一下跌。在煤炭板块延续强势的同时,交通银行强势涨停带动银行板块集体飙升,二者整体涨幅分别超过4%和3%。券商保险、有色金属板块涨幅也在2%以上。

沪深300指数收复2300点整数位,报2323.90点,涨63.44点,涨幅为2.81%。10条行业系列指数全线飘红,且涨幅均超过1%。300金融涨幅高达4.08%。

沪深B股随大盘继续走高。上证B指涨1.56%至233.68点,深证B指涨1.28%至923.60点。

近期基本面、资金面、政策面同步回暖,支撑A股持续反弹。而在“沪港通”试点工作稳步推进的背景下,资金关注焦点转向蓝筹股,并推动市场逐步实现风格切换。

专家看盘

## 反转信号已现 转牛言之过早

昨日沪深两市再度出现大小盘股同时上涨的行情,虽然小盘股的力度弱于大盘股,但是市场也还是呈现出百花齐放的局面。从近期的走势来说,大盘蓝筹的汹涌来势给市场带来了非常好的赚钱效应,四大利好是这波行情上涨的主要根基。

首先,沪港通已经明确将于10月份开始实施。港股和沪市之间多只蓝筹存在差价,而沪市部分蓝筹股折价的空间更是比较可观。蓝筹股之间的价格差距缩小是这波行情的推动因素之一。其次,管理层开始尝试混合所有制改革,改革的受益者正是央企和大型蓝筹,中粮系个股和交通银行的涨停与此有紧密的关系。第三,经济数据利好是一个很强的推动力。汇丰银行公布的PMI预览数值显示7月的经济数据再度回升的可能性非常大,官方数值即将在8月1日公布,在此之前市场的乐观情绪犹在。第四,市场的“钱景”广阔。资金面宽松是大盘上涨的又一大支持力,这点从两市近期的成交中即可看出。

随着昨日的长阳,A股已出现了三大反转信号。

首先,所谓量比价先行,昨日A股放出近1800亿的天量,说明场外资金有跑步入场的迹象,而在年线上有如此大的成交量,说明突破年线真实有效,大盘中级行情或将开启;其次,技术上看,大盘跳空放量反弹,不仅创了前期4月份的高点,更是创出今年来的反弹新高,意味着周一的缺口是进攻型缺口,这将是中级行情的启动标志;最后,大盘形态明显多头排列,且权重股引领反弹,如此强势特征正是中级反转行情所具备的。

分析人士指出,在沪港通、国企改革的政策推动下,昨日蓝筹和成长股出现罕见的大涨,且沪深两市成交额明显放大,对行情的活跃起到很大的作用。短期来看,如果成交额能够保持高位,蓝筹股涨势有望延续,存量资金博弈的格局有望被打破。不过银行股涨幅远高于券商股,从某种程度上说明硬拉仍是资金的主要操作手法,转牛或许仍然言之过早,市场反弹仍须边走边看。

综合《中国证券报》、《证券时报》

## 全国成品油价格指数稳中下行

据新华社电 截至7月25日,全国成品油价格指数为905.81,跌幅0.002%,全国成品油价格指数稳中下行。

全国成品油价格指数运行结果表明,上周93#汽油平均价格报收于8909元/吨,较上一报告周期上涨1元/吨(与上一报告周期基本持平);0#柴油平均价格报收于7715元/吨,较前一报告周期下降了1元/吨(与上一报告周期基本持平)。综合来看,全国汽柴油平均价格持稳,全国成品油价格指数稳中下行。

新华(大庆)国际石油资讯中心分析师李振国认为,受美国原油库存降幅高于预期影响国际油价呈现震荡格局;国内汽柴油价格已降至低点,因需求不旺国内市场依旧疲弱。广州市某加油站负责人表示,本周调价落实,然而前期市场已消化跌幅,广州市场成品油批发价格基本走稳,市场反应平淡。国际油价持续震荡走低,中下游客户观望氛围不减,担忧后市行情,按需购进为主。

## 我市出台相关文件 新立项政府投融资建筑 全面执行绿色建筑标准

本报讯(记者 张璟璟 通讯员 吴培均) 日前,记者从市住建委获悉,《关于加快推进我市绿色建筑发展的若干意见》已经出台,并于今年8月22日起实施。其中,今年起,新立项的机关办公建筑和单体建筑面积超2万平方米的大型公共建筑需全面执行绿色建筑标准,并设置用能分项计量系统、接入市建筑能耗监测平台。而房地产开发企业也被鼓励建设绿色住宅小区。

这份意见强调,自2014年起,新立项的政府投融资建筑,保障性安居工程,以及2万平方米的大型公共建筑全面执行绿色建筑标准。政府投融资项目,包括机关、学校、医院、博物馆、科技馆等建筑;大型公共建筑,包括机场、车站、宾馆、饭店、商场、写字楼等。

按照目标,至“十二五”末,我市将实施绿色建筑1000万平方米,完成既有高能耗建筑节能改造100万平方米。

除了新立项建筑有节能要求,既有建筑也将进行节能改造。意见称,将开展既有建筑节能改造试点示范,探索改造模式和技术路线。另外,要以大型公共建筑、机关办公建筑和医院建筑为重点,以宾馆酒店、学校宿舍太阳能热水改造为试点,引导社会资金投入建筑节能领域。

政府投融资的保障性安居工程等项目和住宅产业化试点项目,则要逐步实行全装修。鼓励新建住宅一次性装修到位或菜单式装修,促进个性化装修和产业化装修相统一。并结合住宅产业化和绿色节能技术的开发应用,打造一批高端要素集聚平台和产业化基地。

此外,将通过设置财政专项资金,逐年分期分批支持绿色建筑、既有建筑节能改造等。还将制定降低绿色建筑预售门槛,鼓励各地开展绿色容积率奖励和配套费减免等政策试点。

## 宁波将抽检自制面食 重点监督含铝食品添加剂

本报讯(记者 史妮超 通讯员 张淑蓉) 昨日,记者从宁波市市场监管局获悉,全市将抽检餐饮环节三类自制面食550批次,并全面加强含铝食品添加剂使用的监督检查。同时,明确要求各地做好未使用完的含铝食品添加剂清理工作,防止超范围使用情况的发生。

据市市场监管局介绍,各地将严格按照5月14日国家发布的《关于调整含铝食品添加剂使用规定的公告》规定,开展对辖区内食品生产和餐饮服务单位的全面督查。督查内容包括:食品生产和餐饮服务单位如使用复配食品添加剂的,其配方是否符合公告要求;餐饮服务单位在采购时是否严格查验食品添加剂包装标识和产品说明书中标示的配料成分;餐饮服务单位在加工制作时,是否有在小麦粉为原料的制品中使用“泡打粉”等食品添加剂等。

为加强督查力度,餐饮环节自制面食含铝专项抽检工作同步进行。抽检对象为自制面制食品的餐饮服务单位,抽样检测项目为铝,全市共将抽检550批次。重点是学校食堂、机关企事业单位食堂等团体就餐单位,抽检的自制面制食品包括3大类:蒸制类(馒头、刀切、包子等);烘烤类(蛋糕、面包等);煎炸类(油条、煎饼等)。

据市市场监管局介绍,本次专项抽检工作计划8月上旬取样工作全部完成,8月底或9月初抽检情况将有结果。